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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

OPENBARE ZITTING VAN 28 NOVEMBER 2022 

 

AANWEZIG: Chloë Foccaert, waarnemend algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 

Tim Vandenput, burgemeester 

Joris Pijpen, Pieter Muyldermans en Annelies Vanderlinden, 

schepenen 

Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck, Jo 

Portois, Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet,  

Timothy Rowies, Kenny Verbeeck, Marijke Belsack,  

Youri Vandervaeren, Eva De Bleeker en Maarten Bresseleers, 

raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Marc Vanderlinden en Joy Sergeys, schepenen 

Julie Bollue, raadslid 
 

 

* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Notulen openbare zitting 24 oktober 2022. 

Goedkeuring. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 24 oktober 2022: openbare zitting raad voor maatschappelijk welzijn.  

 

Feiten en context 

 

Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk raadslid het recht om opmerkingen te maken 

over de redactie van de notulen van de vorige vergadering.  

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 277 

en 278. 

 

Advies 

/ 

 

Argumentatie 

/ 

 

Financieel advies 

/ 

 

 

 

Verifieer dit rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 10 blz op code.esignflow.be met code 0726-3668-5738-6016

https://app.esignflow.be/nl-be/code/0726366857386016


Gemeenteraadszitting van 28 november 2022 

 

 

 

2 

BESLUIT: eenparig aangenomen 

 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de openbare zitting van 24 

oktober 2022 goed.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Chloë Foccaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Klassement 

 

* * * 

 

O.P.2 Interne Zaken. Secretariaat. Haviland. Agenda en vaststelling 

afgevaardigde buitengewone algemene vergadering op woensdag 14 december 

2022. Goedkeuring. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 11 oktober 2022: mail van Haviland Intercommunale, zijnde de uitnodiging tot de 

buitengewone algemene vergadering van 14 december 2022. 

 

Feiten en context 

 

Het OCMW is aangesloten bij Haviland Intercommunale die werd opgericht op 24 maart 

1965 bij oprichtingsakte verschenen in de Bijlage tot het Belgisch Staatsblad van 16 april 

1965 onder het nummer 8226. 

 

Haviland Intercommunale is, als intergemeentelijk samenwerkingsverband voor de 

ruimtelijke ordening en de economisch sociale expansie van het arrondissement Halle-

Vilvoorde, een dienstverlenende vereniging die wordt beheerst door het Decreet Lokaal 

Bestuur.  

 

De duurtijd van Haviland Intercommunale werd, ingevolge de beslissing van de algemene 

vergadering van 10 november 2003, beperkt tot achttien jaar, ingaand op de datum van 

inwerkingtreding van het Decreet, om te eindigen op 10 november 2019. 

 

Tijdens de bijzondere algemene vergadering van 23 oktober 2019 werd akkoord gegaan 

met de verlenging van Haviland als vereniging, voor een duur van 16 jaar ingaand vanaf 

10 november 2019, dus tot 10 november 2035. 

 

Tijdens raadszitting van 25 februari 2019 werd beslist tot aanduiding van de heer. Marc 

Vanderlinden als afgevaardigde en de heer Tim Vandenput als plaatsvervanger van de 

afgevaardigde voor de algemene vergaderingen van Haviland, voor de volledige duur van 

de legislatuur 2019-2024. 

 

Juridische gronden 

 

● Het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid de bepalingen van artikel 40, 41 en 432; 

● De statuten van Haviland. 

 

Advies 

 

Geen extern advies. 
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Argumentatie 

 

Het OCMW wordt verzocht om een afgevaardigde op de buitengewone algemene 

vergadering van 14 december 2022 aan te duiden, indien dit nog niet is gebeurd.(art.33 

van de statuten). 

 

De algemene vergadering zal plaatsvinden op woensdag 14 december 2022 om 18 uur in 

de kantoren van Haviland - Brusselsesteenweg 617 te 1731 Zellik.  

 

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Haviland Intercommunale van 

woensdag 14 december 2022 omvat volgende punten: 

 

1. Notulen van de Algemene Vergadering van 22 juni 2022: goedkeuring 

(een exemplaar van deze notulen werd op 4 juli 2022 aan de deelnemers bezorgd.) 

2. De te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie + begroting 2023 (art. 

34) 

3. Vervanging lid raad van bestuur (art. 19): goedkeuring 

4. Varia 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT: eenparig aangenomen 

 

Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Haviland 

Intercommunale van woensdag 14 december 2022 worden goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

De vertegenwoordiger van het OCMW is gemandateerd om de agendapunten op de 

buitengewone algemene vergadering van Haviland Intercommunale van woensdag 14 

december 2022 goed te keuren. 

 

Artikel 3 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Chloë Foccaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Haviland, betrokkenen 

 

* * * 

 

O.P.3 Afdeling Mens. Sociale dienst. Minimale levering voor aardgas en 

exclusief nachttarief 2022-2023.  Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

De 'minimale levering via de aardgasbudgetmeter' is een jaarlijks terugkerende 

hulpverleningsvorm in de strijd tegen energiearmoede. Het is een facultatief systeem en 

een  vorm van algemene maatschappelijke dienstverlening die de OCMW's op basis van 

de OCMW-wet toekennen.  

De raad voor maatschappelijk welzijn beslist over de toepassing ervan.  
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● 5 oktober 2022: e-mailbericht van Lisa D’Haens, beleidsmedewerker sociaal 

energiebeleid en energiearmoede, Vlaamse overheid, Vlaams Energie- en 

Klimaatagentschap, Cluster Energie-efficiëntie: melding aangaande de 

mogelijkheid om van 1 november 2022 tot 31 maart 2023 opnieuw een financiële 

steun toe te kennen in kader van minimumlevering aardgas (digitale of 

budgetmeter). 

● 19 oktober 2022: besluit Vlaamse Regering - bekendmaking van de 

halfmaandelijkse tussenkomsten  

● 24 oktober 2022: besluit van het vast bureau tot toepassing van de 

hulpverleningsvorm "minimale levering via de digitale meter in voorafbetaling". 

 

Feiten en context 

 

Met de 'minimale levering via de digitale meter in voorafbetaling' wil de Vlaamse 

Regering de OCMW's een middel aanreiken om gezinnen die de middelen ontberen om 

betalingen uit te voeren via het voorafbetalingssysteem prepaid en die risico lopen om 

zonder verwarming te vallen in de winterperiode, te ondersteunen. 

 

De Vlaamse Regering gaf op 19 oktober 2022 haar goedkeuring aan maatregelen om de 

impact van de extreem hoge energieprijzen te verlichten. Eén van de maatregelen betreft 

het versterken van de minimale levering aardgas en een uitbreiding naar klanten die 

elektrisch verwarmen via het exclusief nachttarief.  

 

De kost hiervan kan uitzonderlijk aan 90% gerecupereerd worden bij de distributie- 

netbeheerder (90% van de gegeven steun). De voorgaande jaren was dit 70%. 

 

De toepassingsperiode van de maatregel loopt standaard van 1 november tot 31 maart. 

 

Deze hulpverleningsvorm waarborgt enkel een minimaal comfort, bijvoorbeeld door de 

verwarming op 16 graden te zetten of slechts één kamer te verwarmen. De doelstelling 

van de maatregel is het opvangen van de grootste nood, niet om volwaardig en gratis 

aardgas ter beschikking te stellen. De afnemer zal dus met eigen middelen (of extra 

financiële steun van het OCMW) nog een extra oplading moeten doen.  

 

Als het OCMW deze hulpverleningsvorm wenst toe te passen, is een beslissing van de 

raad voor maatschappelijk welzijn noodzakelijk. 

Eens het principieel engagement genomen is, wordt in elk afzonderlijk geval onderzocht 

en beslist of een hulpvrager recht heeft op de minimale levering aardgas. 

 

Sociaal onderzoek: 

De datum waarop de hulpvrager zelf een tussenkomst voor de minimale levering van 

aardgas aanvraagt, geldt als aanvraagdatum. 

Of de hulpvraag gegrond is en de mogelijkheid menswaardig te leven in het gedrang 

komt, moet het OCMW geval per geval nagaan in een sociaal onderzoek. 

 

Woningtypologie: 

De toe te kennen bedragen zijn afhankelijk van de woningtypologie (aantal open gevels): 

een appartement, een rijhuis/hoekhuis of een vrijstaande woning of halfopen woning. 
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De halfmaandelijkse tussenkomsten, voor 90% recupereerbaar bij Fluvius, bedragen:  

 

aardgas 

woningtype niet-beschermde afnemer  beschermde afnemer (= recht 

op sociaal tarief) 

appartement 97,66 euro 21,66 euro 

rijhuis of hoekhuis 138,66 euro 30,66 euro 

vrijstaand of halfopen 166,66 euro 36,66 euro 

 

Elektriciteit 

woningtype niet-beschermde afnemer beschermde afnemer 

appartement 176,77 euro 63,77 euro 

rijhuis of hoekhuis 252,77 euro 90,77 euro  

vrijstaand of halfopen 302,77 euro 108,77 euro 

 

Juridische gronden 

 

● Energiebesluit van 19 november 2010, artikel 5.4.6 tot en met 5.4.10. 

● Art. 1 en 57 § 1 van OCMW-wet. 

 

Advies 

/ 

 

Argumentatie 

 

De sociale dienst van OCMW Hoeilaart adviseert tot toepassing van de 

hulpverleningsvorm 'minimale levering voor aardgas en exclusief nachttarief 2022 – 

2023' 

 

Deze beslissing geldt voor de huidige winterperiode: toepassing vanaf 1 november 2022 

tot en met 31 maart 2023. 

 

De sociale dienst vraagt om de 10 % van de toegekende bedragen die niet 

gerecupereerd kan worden van Fluvius, niet terug te vorderen van de cliënten. Zij dienen 

immers al bijkomend opladingen te doen aangezien de toegekende steun slechts bedoeld 

is voor verwarming tot 16 graden. Bovendien moeten zij na de winterperiode bijkomend 

opladen om een reserve aan te leggen voor de volgende winter én sommigen van hen 

dienen eveneens schulden af te bouwen via de (budget)meter. 

 

 

Financieel advies 

 

Financiële 

gevolgen voorzien 

2022/A-4.1.0/0900-

21/648170/OCMW/VB/IP-

GEEN: 

tussenkomst in de 

energiekosten  

voldoende krediet beschikbaar 

(14.863,49 euro op 20/10/2022) 

 

BESLUIT: eenparig aangenomen 

 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de toepassing van de maatregel 'minimale 

levering via de digitale meter', geldig van 1 november 2022 tot en met 31 maart 2023, 

goed. 
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Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn beslist om principieel af te zien van de 

terugvordering van 10% van de toegekende steun gezien de huidige context van 

stijgende energieprijzen.  

Het koopkrachtverlies verzwakt de terugbetalingsmogelijkheden van de hulpvragers die 

reeds energiearmoede ervaren. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 

 

Uittreksel voor: 

Véronique Collart 

 

* * * 

 

 

O.P.4 Afdeling Mens. Sociale dienst. Overeenkomst met Fluvius aangaande een 

vergoeding voor het beheer van betaalterminal en ondersteunende activiteiten 

door OCMW's. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 17 oktober 2022: besluit van het vast bureau over de overeenkomst met Fluvius 

aangaande de vergoeding van het beheer van betaalterminals en ondersteunende 

activiteiten aan OCMW's.  

 

Feiten en context 

 

De vergoeding voor Fluvius-oplaadpunten is historisch ontstaan bij de start van de werking 

met budgetmeters. In de regelgeving wordt immers aan de netbeheerders opgelegd dat er 

per gemeente minstens één oplaadpunt ter beschikking moet zijn.  

 

Door de uitrol van de digitale meter met de mogelijkheid om van thuis uit online betalingen 

te kunnen doen, is het betalingslandschap voor de digitale meter met prepaid grondig 

hertekend. Gemiddeld 85% van de klanten met een digitale meter in prepaid maakt 

gebruik van het online betalen en doet dus geen verplaatsing meer naar een 

oplaadterminal.  

Daarom heeft Fluvius beslist om een andere invulling te bepalen voor de toekenning van 

een (oplaad)vergoeding. 

 

De nieuwe overeenkomst in bijlage wordt ondersteund door de VVSG.  

De grondslagen voor de betaling van de vergoeding zijn enerzijds het beheer door het 

OCMW van minstens één oplaadterminal en anderzijds de ondersteuning van de OCMW's 

aan de netbeheerders op diverse aspecten.  

Een greep uit ondersteunende acties vanuit de OCMW's:  

- werken met prepaid: polsen naar digitale vaardigheden van de cliënt; 

- werken met de helpdesk Fluvius; 

- aanleren inloggen en gebruik van prepaid-portaal; 

- huisbezoek en uitleg ter plaatse; 

- schuldbemiddeling voor energiefacturen; 

- begeleiding bij overstap naar andere energieleverancier; 

- aanbod van energiescans; 

- promotie en communicatie over premies energiebesparing 

 

Juridische gronden 

 

● 22 december 2017: decreet over het lokaal bestuur, art. 78 
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Advies 

/ 

 

Argumentatie 

 

De overeenkomst wordt ondersteund door de VVSG. 

 

Financieel advies 

 

 

Financiële gevolgen 

voorzien 

te ontvangen vergoeding: 

2022/A-4.1.0/0900-

21/74063 

werkingsjaren 2023 en 2024: 

3.620,77 euro 

vanaf werkingsjaar 2025: 4.723,17 

euro (simulatie) 

 

BESLUIT: eenparig aangenomen 

 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst met Fluvius 

inzake de vergoeding voor het beheer van de betaalterminal en de ondersteunende 

activiteiten goed. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 

 

Uittreksel voor: 

Véronique Collart 

 

* * * 

 

O.P.5 Afdeling Mens. Dienst Thuiszorg. Verhoging van de kilometervergoeding 

van de minder mobielen centrale.  Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 1 mei 1999: opstart mindermobielencentrale  

● 10 januari 2022: besluit vast bureau aangaande verhoging van de 

gebruikersbijdrage en instellen van een forfait voor korte ritten, vanaf 1 april 2022. 

● 21 februari 2022: besluit van Raad voor Maatschappelijk Welzijn aangaande de 

verhoging van de gebruikersbijdrage mindermobielencentrale en forfait voor korte 

ritten. 

● 24 oktober 2022: besluit vast bureau tot verhoging van de kilometervergoeding 

vanaf 1 november 2022. Aangepaste afsprakennota. 

 

Feiten en context 

 

Aanleiding: 

Een chauffeur van onze minder mobielen centrale, die eveneens voor de minder mobielen 

centrale van Overijse rijdt, deelde ons mee dat de kilometervergoeding, in kader van zijn 

vrijwilligerswerk voor minder mobielen centrale Overijse, vanaf 1 november 2022 werd 

opgetrokken naar 0,41 euro per kilometer.  Reden: de gevoelige stijging van de 

brandstofprijzen. 

 

Mpact-MMC stelt de minder mobielen centrales voor om vanaf 1 juli 2022 een 

kilometervergoeding van 0,41 euro toe te passen. Dit komt dan overeen met de 

kilometervergoeding, geldend voor federale ambtenaren. 
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Het is opportuun om de kilometervergoeding op te trekken en dit overeenkomstig de 

werking van Overijse aangezien beide centrales onder M-Pact opereren en er 2 

chauffeurs voor beide centrales rijden.  

We kiezen voor eenzelfde bedrag en eenzelfde toepassingsperiode. Dit betekent een 

vergoeding, te betalen door de gebruikers van 0,41 euro per km vanaf 1 november.  

 

De afsprakennota wordt in die zin aangepast en daarom voorgelegd aan de raad voor 

maatschappelijk welzijn.  

Wij maken van de gelegenheid gebruik om eveneens de contactgegevens van de OCMW-

medewerkers aan te passen.  

 

Juridische gronden 

 

● Decreet over het lokaal bestuur - 22 december 2017, art. 78 

 

Advies 

 

Standpunt Mpact VZW (het vroegere Taxistop), de koepel van alle MMC’s in 

België. 

 

Mpact VZW adviseert om de kilometervergoeding op te trekken tot 0,41 euro.  

De MMC Overijse past dit toe vanaf 1 november 2022. 

 

Argumentatie 

 

De dienst thuiszorg stelt voor, in lijn met MMC Overijse, de kilometervergoeding vanaf 1 

november 2022 te verhogen tot 0,41 euro.  

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

De gebruiker betaalt de vergoeding rechtstreeks aan de chauffeur. 

 

BESLUIT: eenparig aangenomen 

 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de verhoging van de kilometer- 

vergoeding vanaf 1 november 2022 tot 0,41 euro en neemt kennis van de afsprakennota 

voor gebruikers van minder mobielen centrale. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 

 

Uittreksel voor: 

Hilde Michiels 

 

* * * 

 

Vragen en antwoorden. 

 

1) Vraag 1: 

Maarten Bresseleers stelt volgende vraag: "Door de sluiting van Dumbo Kids verloren 40 

kinderen hun opvang. Welke stappen zijn er gezet om voor hen een nieuwe plaats te 

vinden? Biedt dit mogelijkheden om de resterende plaatsen in de gemeentelijke crèche 

sneller in te vullen?" 
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Tim Vandenput antwoordt bij afwezigheid van schepen Joy Sergeys:  

"In de week van 7 november 2022 werden we door middel van telefoontjes op de hoogte 

gebracht van de moeilijkheden van de crèche Dumbo Kids. Deze crèche valt onder de 

vleugels van Neo-Kids, de overkoepelende organisatie, waaronder de crèche in Hoeilaart 

ook valt. Deze organisatie heeft hun faillissement aangevraagd bij de rechtbank. Zij zijn 

die week ook niet opengegaan, die ouders zaten daar in de kou. De ouders hadden ons 

gecontacteerd met de vraag om hulp. We hebben geen 40 plaatsen op overschot. Op 

donderdag 10 november hebben we samengezeten met een delegatie van de ouders. De 

ouders zijn naar een oplossing aan het zoeken om eventueel een doorstart te doen. De 

rechtbank heeft een curator aangesteld om oplossingen te zoeken. In diezelfde week 

hebben we een informeel contact gehad met Agentschap Opgroeien en hebben we 

vernomen dat de vergunning opgeschort ging worden. Dit is het gevolg van een 

onderzoek dat reeds geruime tijd bezig was. Er waren een aantal dingen die niet goed 

liepen en die niet in orde waren met Neo-Kids. Het had niets te maken met de taal die 

daar gesproken werd of gevaarlijke situatie voor de kinderen. De communicatie is dan 

vorige week gebeurd en ook vermeld in de pers. De ouders hebben een 

vertegenwoordiger en zijn aan het kijken om een doorstart te realiseren. Misschien 

hebben ze een overnemer voor de overkoepelende organisatie Neo-Kids en Dumbo Kids 

eruit te halen om dit terug op te starten. Ze hebben de gemeente gevraagd om hulp, 

bijvoorbeeld om onze licentie te gebruiken om een doorstart te maken, tot wanneer een 

nieuw initiatief op eigen benen kan staan en zelf een licentie aan te vragen. Dit zal altijd 

gebeuren in samenspraak met Agentschap Opgroeien en onze beleidsmedewerker 

Welzijn Celien Van San.  

Wij hebben 4 extra plaatsen in ons kinderdagverblijf kunnen creëren en die gaan naar 

kindjes die in Hooeilaart wonen en bij Dumbo-kids waren. We maken geen uitzondering 

en volgens de gewone voorrangregels. We hebben de licentie niet om ze allemaal op te 

vangen, ondanks de ruimte die we ter beschikking hebben."  

 

Hieronder nog een overzicht van antwoorden verstrekt door onze administratie: 

 

* Schets huidige situatie voor de kinderen/ouders. 

- Dumbo kids werd in eerste instantie feitelijk gesloten door het bestuur van het private 

kinderopvanginitiatief. Recent heeft het agentschap Opgroeien de vergunning 

ingetrokken. 

- Er werd een curator aangesteld (financiële problemen liggen aan de basis 

- De meeste ouders zijn nog op zoek naar een oplossing voor hun opvangbehoevende 

kinderen. 

- We verwijzen ouders door naar het digitaal loket kinderopvang. 

 

* Communicatie & dialoog 

- Na de kennisname van verontruste meldingen van ouders inzake het mogelijks feitelijk 

sluiten van de Dumbo Kids werd er onmiddellijk in dialoog getreden met de ouders en 

het agentschap opgroeien.  

- Er werd een reactie verspreid vanuit het gemeentebestuur naar de (gekende) ouders 

toe. Op de website werd er tevens een bericht geplaatst. 

- De ouders hebben intussen ook een vertegenwoordiger namens hen aangeduid 

waarmee we ook in nauw contact zijn, langs de kant van de gemeente werd een 

contactpersoon aangeduid: Celien van San. 

- Deze week (datum moet nog vastgelegd worden) komen we opnieuw samen om de 

ouders verder te ondersteunen. Tijdens dit overleg proberen we ervoor te zorgen dat een 

medewerker van het Agentschap Opgroeien aanwezig is. 

 

* Intentie om een coöperatieve vennootschap op te richten.  

- Verschillende ouders hebben reeds actie ondernomen met als doelstelling om zelf een 

coöperatieve vennootschap op te starten en het kinderdagverblijf over te nemen.  

- Celien heeft rechtstreeks contact met het Agentschap Opgroeien om het wettelijk kader 

rond het opstarten van een kinderdagverblijf waar nodig toe te lichten/hen bij te staan. 
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* Contacten met het agentschap opgroeien. 

- Vanuit de gemeente onderhouden we een actieve dialoog met hen en het agentschap 

opgroeien. 

- Agv de opschorting van de vergunning kunnen we de (zeer recente) noodmaatregel 

"tijdelijke vervangcapaciteit" onderzoeken. Met tijdelijke vervangcapaciteit kan je voor 

een periode van maximum drie maanden extra (gesubsidieerde) plaatsen voorzien.  

- Voor deze vervangcapaciteit moet je voldoen aan de kind-begeleiderratio en de 

werkingsvoorwaarden van een vergunning. Dit betekent bijvoorbeeld dat een 

onthaalouder met 8 kinderen niet in aanmerking voor deze tijdelijke vervangcapaciteit. 

 

* Kunnen er extra plaatsen bijkomen in het Druifje? 

- De sluiting van Dumbo’s Kids geeft niet de mogelijkheid om op een duurzame manier 

extra plaatsen te creëren binnen het gemeentelijk kinderdagverblijf ’t Druifje. Wij 

beschikken immers niet over resterende plaatsen. Alle vergunde plaatsen zijn volzet. De 

eerstvolgende IKT-plaats binnen het gemeentelijk kinderdagverblijf is 01/01/2024 

(rekening houdend met voorrang broertjes of zusjes). 

 

* Sneller naar het kleuteronderwijs? 

- Vanuit het departement onderwijs hebben de volgende boodschap ontvangen “Wij 

voorzien geen uitzonderingen op de vaste instapdata in het gewoon 

kleuteronderwijs”.  Het is niet mogelijk om kinderen die tussen de 2,5 jaar en 3 jaar zijn 

te laten starten op een ander moment dan op de instapdag. Het is niet mogelijk om 

hierop uitzonderingen te voorzien. De school mag de kinderen dus wettelijk gezien niet 

eerder laten starten dan op de instapdatum.   

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

Namens de Raad, 

get. Chloë Foccaert 

Waarnemend algemeen directeur 

get. Steven Coppens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift, 
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